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3. Pogledaj umnoske iz 2. zadatka i ispisSi ih:

4, 8, 12, , : , , . 36,

Ti brojevi zovu se viSekratnici broja 4.
Njih mozemo pomocu zetona sloziti u redove po 4 zetona.

4 8 12 Nastavi dalje.

74 11
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5. Cetiri puta uveéaj brojeve 10, 8, 1i 6. Tako ¢e$ dobiti
Ccetverokratnike tih brojeva.

410 = 4 -

74
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2. Nacrtaj i izracunaj koliko je toCkica na slici.

75
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7. Napisi sto viSe mnozenja s 4 gledajuci ovu sliku.

75
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Svatko ¢e dobiti

slicice.
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4 :4=1 24 -

4 =
Boa =z 28 : 4 =
L= 32:4=38
l9e e 36 : 4=
205 4= 40 : 4 = 12 -4 -4 -4=0
12: 4 =3
—4 -4 -4
NN\ N\
® ® ® ® ® . ® ® ® ® o—

4 8 12 16 20 24 28 32 36 40
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76

Koliko kvadrata moze sloziti od 28 Sibica?
Nacrtaj sliku i izraCunaj.

Koliko ¢e kvadrata sloziti od 20 Sibica?

25
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- 4 =

Podijelili smo narancCe u

o
e
&1

grupu.

5. Na svaku jaknu krojacC treba nasiti po 4 kopCe. Kupio je paket u
kojem se nalazi 36 kopcCi. Za koliko je jakni dovoljan taj broj
KopCi?

77 27
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7. Jakna stoji 40 eura. Cijena majice Cetiri je puta manja od cijene
jakne. Koliko stoji majica?

Koliko treba platiti za 4 takve majice?

77 29
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2. U 2.c razredu ima 24 uéenika. Cetvrtina tog broja u $kolu
putuje autobusom.

Koliko uCenika iz 2.c u skolu putuje autobusom, a koliko ih ne
putuje?

3. lzracunaj.

0:4= 20 : 4 = 16 : 4 =
12 : 4 = 8:4= 36 : 4 =
/4= 4 -5 = 8 -4 =

/8 31



8.

¢ealuzaljiq

1Ifo1s eana oYI|0Yy "8o1utad po aluew eind 4 1loys eoluzaljg

‘obifuy po aluew eiuna ¢ eolusad e ‘eina z| 1lo}s ebiluy -

= 4
=v -0V
=V 8¢

[
v
#

ct



5. Uspored.i.
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Koliko je komada krafni prodano svaki dan?

komada
ponedjeljak 20
utorak
srijeda
Cetvrtak
petak

35
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3. Budi ucCiteljica/ucCitelj. Pored toCnih zadataka stavi \/ NetoCne
zadatke ispravi.

12 :3 =4 0-8=8 80:10 =70
12 :4 =3 0:8=0 40 : 4 =10
13:1=12 8 : 0 = nemoguce 20:5=4
15:3 =6 8-0=0 20:4 =4

4. lzracunaj.

27 : 3 +9 =

/[+3-3-6:3~=

40:5+9 3 =

3:3+20-5"-3=

79 37
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Kako ceS odrediti Cetvrtinu broja 247

6. Dopuni tako da jednakosti budu tocCne.

16 : =4 . 4 = 20 . 2=6
16 : =8 . 4 = 28 :2=6
4 =4 40 : 4 =
.4 =4 40 : 10 =

79 39
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MNOZENJE BROJA 6

1.

80

Koliko je tanjura na stolu?

41
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B~ w0

6 =12 S =

= 8.-6=48

- 9:6= 6+6+6=
10 -6 = 3.6=18

+6 +6

12 18 24 30 36 42 48 54
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4. Zamijeni mjesta faktorima iz 2. zadatka. Pokazi svako
mnozenje pomocu zetona.

. p—

RN
[
(@))

ch 6 -6 =
e 2=z 6 -7 =42
b g 6 -8 =
e s = 6-9=
b9 6 - 10 =

80 45



08

jl0luleIX018])S8S

oY

'}S9s ez [egaAn g | ¢ ‘G aAaloug

|l
©

‘ejnd }sas [egaAn g1 ¢ ‘G anslolg -g



Koliko je jabuka prikazano na slikama? NapiSi zbrajanje,

1.

4

mnozenje i izracunaj.

' % i?ily
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3. U kutiji se nalazi 6 Ccasa.

4.

81

Koliko je ukupno €asa u sedam takvih

kutija?

lzraCcunaj.

1-6= -6 = 7 -6 =
6-6= - 6 = 10 - 6 =
6 -2= - 5 = 6 -9 =
4 -6 = -6 =

5-6= -6 =

6-1= - 4 =

49
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7. Koliko ukupno nogu imaju tri psa, dvije macke i 10 mrava?

Koliko ukupno nogu imaju 8 mrava, 9 krava i 8 kokosSi?

81 51
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2. Podijeli zetone u 6 skupina po 6. Dopuni.

18 zetona podijelila sam
u 6 grupa.

18 : 6 =

U svakoj su grupi zetona.

82 53
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3. U tvornici treba kolace staviti u kutije tako da u svakoj kutiji
bude po 6 kolaca. Koliko ¢e kutija biti potrebno za 60 kolaca?

4. NapiSi jednakosti za zadane brojeve.

82 995
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5. Podijeli u grupe po 6 jagoda.

' ic ”?l}
e~

M~

24 : 6 =

@ g
’
)
6g ¢
'Y %
@g 0

Podijelili smo jagode

000 & & u grupe.

e & & @

X NN R

X X N X X + 6=
@GQ@@E&®®  Podielili smo jagode
DPOPPODPD® .| |gua
XK KKK

POPPPOD
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IZzNnos

travanj 36 €
svibanj

lipanj 24 €
srpanj
kolovoz
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1. 2.b razredu ima 24 ucCenika. Svaki Sesti u¢enik ima psa. Koliko
ucenika iz 2.b ima psa?

2. lzracunaj.

30 : 6= 60 : 6 = 6:6=
42 1 6 = 12 : 6 = 54 : 6 =
6 -4 = 9 6= 8 6=
36 : 6 = 48 : 6 =
0:6= 18 : 6 =
6 -0= 7 -6 =

84 63
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5. Dopuni tako da jednakosti budu tocCne.

42 : =7 -6 =60
12 : =6 -6 =24
6 : =6 30 : =6

0:6= 8 - = 6

6. Luka je sakupio 24 kovanice od 1 eura.
Ana je sakupila 6 novCanica od 5 eura.
Maja je sakupila 6 kovanica od 2 eura.
Anja je sakupila 6 puta manje novca nego Luka.

84
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84

Koliko takvih likova moze sloziti od 30 Sibica?

Koliko takvih likova moze sloziti od 54 Sibice?

67
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3.

4.

85

Dopuni.

djeljenik 30 36
djelitelj 6 §) 6
kolicnik 8

5+ 42 : 6 =

8+12:3-54:6=

12:6+5-5=

0:4+24—-4-6=

69
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6. OpiSi slike i dopuni.

Sestina

85

12 :6 =2
Sestina od 12 je

71
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VEZA MNOZENJA | DIJELJENJA

Podijelili smo
8 jabuka na 2 tanjura.
8:2=

Na slici su 2 tanjura.
Na svakom su 4 jabuke.
2 4=

Istu sliku promatramo na dva nacina. Objasni vezu mnozenja i
dijeljenja.

86 73
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2. Umnozak podijeli svakim faktorom.

87

10 - 3 =30,30:10 =

4 -6

1-4

5 - 4
10 -

6 -5

10

- 4

-1

, 30 : 3 =

77
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87

U razredu je 20 ucCenika. UcCiteljica zeli podijeliti ucenike u
10 jednakih grupa. Koliko ¢e u€enika biti u svakoj grupi?

Koliko bi uCenika bilo u svakoj grupi da ih je ucCiteljica pozeljela
podijeliti u 2 jednake grupe?

79
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Zapamti!
Nula ne smije
biti djelitelj!

81
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2. ProcCitaj i dopuni. lzraCunaj.

RACUNANJE BEZ ZAGRADA

20:5-4=14 -

2+12: 2=

3-7+1=

4 +5-10 =

Ako u zadatku nema zagrada, prvo mnozimo i dijelimo, a zatim

88 83
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3.

38

lzraCcunaj. Prvo rijeSi izraz u zagradi.

3:5-4-3

3:(2+3)-4-3

Il
N
I
w
o1

2.(6+2)-3-5
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=G-(¢€+G)-0l +9

8-G6—-6-(9+¥)
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38

6+0-(4+16)+7 4=

10-10=2-(7 +3)=5+2
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=(¢c+2)-(L1 —¢€2)

= (vv — ¥3) - £

s =(F—-01L) : ¥S

=(L—-21l) : 06
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:02=%:(51L —¢6¢)
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2. Napisiiizracunaj.

Zbroj brojeva 8 i 2 pomnozi brojem 6.

(8 +2)-6=

Razliku brojeva 67 i1 65 podijeli brojem 2.

Zbroj brojeva 22 i 2 podijeli brojem 4.

Broj 27 podijeli razlikom brojeva 14 i 11.

39
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06

8y =9-8=(y+2) -9+ ¢
v=0-v=(8-98) -V

8=¢-v=2-€+1 8L =8-0L=8-(¢c—¢1)
G=1:6=(.-8):¢ OL=6+1=2C:81 +1|
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lzraCunaj.
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MNOZENJE | DIJELJENJE BROJEM 7

1. Dopuni.

Za koliko se
uvecava svaki sljedeci
umnozak?

Popuni bijela
polja u tablici

0-7|1-7(2-7|3-7|4-7|5-7

Znas li koji brojevi dolaze u siva polja u tablici? UpiSi ih
crvenom bojicom.

90
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2. Dopuni.

4 -7 =28 1-7= U jednom tjednu ima
U 4 tjedna ima dana.
28 dana.
2 -7 = U dva tjedna ima
dana.
3 -7 = U tri tjedana ima
dan.

Nastavi do 10 tjedana.

90 95
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3. Slazi zetone u 7 grupa.
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4. Knjiga ima 70 stranica. Karlo je odlucCio procitati knjigu za
tjedan dana tako da svaki dan procCita jednak broj stranica.
Koliko stranica treba procitati svakog dana?

5. Napisi u obliku mnozenja i izracunaj.

[+ 7+ 7 +7+ 7+ 7=

- [ =

(+ 7T+ 7+ 7+ 7+ 7 +7+7+7+ 7=

- [ =

91 99
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1492"
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1. Koliko je cvjetova prikazano na slici? NapiSi zbrajanje i
mnozenje pa izracunaj.

[+ 7 =

92 105



¢6

cv=1"-

al J1al =/ :6V
ol J1al =/:1/
ol J1al =/.:0
al 1ol =/.:0.
al 1ol =/:2V

=0+0+0+0+0+0+0

=)-¢colialge=,1:12
‘lundoq g



3. Sovica je sedam puta starija od tebe. Koliko godina ima
sovica?

4. lzraCunaj. Zadatak koji nema rjesSenje prekrizi.

7 2= 9 -7= 7 7=
70 :7 = 35 : 7 = 0:7=
14 : 7 = 14 : 2 = 56 : 7 =
6 7= 7 3=

7 :0= 49 1 7 =

63 : 7 = 28 : 7 =

92 107
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93

. Koliko je tjedana u 14 dana?

Koliko je tjedana u 42 dana?

. Napisi sve visekratnike broja 7 izmedu 12 i1 30.

Napisi sve parne visekratnike broja 7 izmedu 10 i 60.

109
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4. Dopuni tako da jednakosti budu tocCne.

28 : =7 -5 =140 -7 =7
32 : =8 - 8 = 56 3 =7
45 : =9 63 : =9

36 : 6 = 54 : =9

93 111
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6. OpiSi slike i dopuni.

o

A~

sedmina

14 :7 =2
‘ ‘ ’ ' ‘ ‘ Sedmina od 14 je
00000

93 113
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MNOZENJE | DIJELJENJE BROJEM 8

1. Dopuni.

94

8+8+8+8+8+8+8+8=_

' 15



V6 oLl

‘wooIlog wousaAld
yr1sidn ¢1o1gey n efjod eais n azejop 1Asfoldq 1[oy || seuz

8 |0
8-0L/18:6/8-8(8-L|8-9|8-G|8-%|8-€{8-C(8-1|8-0

‘101|ge} n efjod
ejaliq iundod

iyezouwn 19apalls
INEAS BABDOOAN
9S O)I|0) eZ




2. Koliko je nogu? Dopuni.

P
a1 -8=28 §?¥=;§§
Jedan pauk ima 8 nogu.

8= ___
Tri pauka zajedno imaju

nogu.

28 =

Dva pauka zajedno imaju

nogu.

94 117
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94

Nastavi do 10 pauka.

Pogledaj umnoske iz ovog zadatka i ispiSi ih:

8, 16, 24, : : , )

Ti brojevi zovu se viSekratnici broja 8.

1-8= 6 =
2 -8 = 7 - 8=
3-8= 8 - 8 =064
4 - 8 = 9-8=72
5-8= 10 =

119
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16 zetona
podijelila sam u
8 grupa.

16 :
24 :
32 :
40 :

c ©0 O O o

48 :
56 :
64 :
72 :
80 :

co o O o o
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5. Procijeni koliko je kuglica na slici. Zatim zaokruzi grupe po
8 kuglica.

Procjena: kuglica
. 8 —
Na slici je kuglica.

95 123
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6. Dopuni.

40 : 8 =5 jerje 5 -8 =

8 :8= jer je -8 =28
80 :8 = jer je - 8 =
/2 :8= jer je

64 : 8 = jer je

48 : 8 = jer je

95 125
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8. Crvenom bojom popuni siva polja u tablici mnozenja.

95

10

10

12

14

O O | W |W

12

15

18

21

o 1O |~ (NN

12

16

20

24

28

10

15

20

25

30

35

12

18

24

30

36

42

N O O D W N ==

14

21

28

35

42

49

O [0 ([N |0 O | B W |IN |=—

18

2]

36

45

54

63

N
o

10

20

30

40

50

60

/0

Popuni i
sva slobodna
bijela polja!
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1. Napisi u obliku mnozenja i izraCunaj.

8+8+8+8+8+8+8+8+8+8 =

- 8 =

8+8+8+8+8+8+8+8 =

- 8 =

96 129
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. Kamion ima 8 kotacCa. Koliko ukupno kotaca ima 9 takvih

kamiona?
. lzracCunaj.
8-8= 9-8= /-8 =
80 : 8 = 32 : 8 = 64 : 8 =
24 : 8 = 24 : 3 = 56 : 7 =
1 -8 = 8-3=
72 : 8= 48 * 8 =
35:7 = 28 : 4 =

131
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1. Sobna biljka stoji 8 eura. Koliko takvih biljaka mozes kupiti za
40 eura?

2. OpiSi slike i dopuni.

oy

-

16 : 8 = 2
Osmina od 16 je

osmina

97 133
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4. Dopuni tako da jednakosti budu tocCne.

64 :
16 :

40 :

97

16 : 4 =

72 :
80 :

- 8
- 8

24

56

10

135
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10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

2]

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

5/

58

59

60

61

62

63

64

65

66

6/

68

69

/0

7

712

/3

/4

/5

76

17

/8

79

80
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2:9(3:9/4:9/5-916-9/7:9(8:-9{9:9,10-9

Popuni bijela
polja u tablici.

Za koliko se
uvecava svaki sljedeci
umnozak?

Znas li koji broj dolazi u sivo polje u tablici? UpiSi ga crvenom
bojicom.

98 139
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X I L L 1 1 J JEESSSLL
OOV OOOO® 'vcie jabuka.

OOV HO®

1-9= 6 —
Pogledaj umnoske iz ovog 2.9 = v —
zadatka i ispiSi ih:

3-9= 8 =
9, 18, 27, , , ,

4 - 9= 9 -9 =81

5-9= 10 =

Ti brojevi zovu se visekratnici
broja 9.

98 141
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18 zetona
podijelila sam u
9 grupa.

9:9=1
18 : 9 =2
27 1 9 =
| 36 : 9 =
® e® : ..:
o eoe e 45 :9 =

98

54 : 9 =
63 :9=
72 :9 =
81 :9 =
90 : 9 =

143
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kvadrata

kvadrata.

Procjena:

Na slici je

145

99
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91
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7. Pomnozi i spoji.

1-1=_ 2-2=____ 3-3= 4 - 4 =
5-6=___  6-6=___ T7-7= 8 -8=
9-9=___  10-10=
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1. Napisi u obliku mnozenja i izraCunaj.

9+9+9+9+9+9+9 =

- 9 =

9+9+9+9+9+9+9+9+9

- 9 =

2+2+2+2+2+2+2+2+2

100 149
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3. DjevojcCica je sakupila 9 sliCica, a djecCak tri puta vise. Koliko su
sliCica sakupili zajedno?

4. Napisi jednakosti za zadane brojeve.

EEd

o6 |54

100 151
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5. lzracunaj.

9 -4 = 9 -8 = 9-5=
10 - 9 = 9-6= 18 : 2 =
9-9= 3.90=
90 : 9 = 9-0=

6. Napisi sve visekratnike broja 3 izmedu 1 i 35.

3, 6,9,

Zaokruzi svaki treci visekratnik.
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1. Zabica preskade po 9 malih duzina. Pomozi Zabici da dode do
90 1 dopuni.

0 10 20 30 40 50 60 70 380 90 100

2. Lana pakira po 9 keksica u poklon-vrecicu. Koliko ¢e keksicCa
biti u 7 takvih vrecica?
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4. |lzracCcunaj.

Koji je broj 9 puta manji od 367

Koji je broj za 9 manji od 367

Koji je broj za 3 veci od 9?7

Koji je broj 3 puta veci od 97

101 157
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7. Koji broj treba upisati umjesto slova tako da jednakost bude
_tocna?

15:a=3 -9 = 81 27 : x =9

o T
|l
X
|l

101 159
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Za koji broj nedostaje gusjenica?

102 161
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1 4 | 5 7|8 10| | 1 4
11|12 16 (17 19/20| | 2 8
21 23|24 3 24

32 34 36 38(39/40| | 4
41 43 45 49 25
51 57

62 64 66 70

83 89
94 98 90
jednako razliCito

102
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5. Pronadi i podcrtaj u tablici brojeva do 100 visekratnike broja 8,
a zatim ih pronadi u tablici mnozenja. Nalaze |li se na istom
mjestu?

U kojim se redovima nalaze u tablici brojeva do 1007

A u kojem se redu u tablici mnozenja nalaze samo visekratnici
broja 8?

Provjeri je li isto i s visekratnicima broja 4.

103 165



€0l 991

)
—

| N M| <| O] O IN| O O

oL{6 |8 |L|9|SG|V|E€]|C

‘0L 1 G ‘2 enslouq ayjluienyasia i1sidn efuszouw noljger N "9



Kako joS zovemo visekratnike broja 27

U kojem se stupcu (l) | kKojem redu (—) nalaze samo
visekratnici broja 7?

U kojem se stupcu i kojem redu nalaze samo visekratnici
broja 97

Za koliko je veci svaki sljedeci broj?

Pogledaj znamenke na mjestu jedinica kod visekratnika broja 5.
Sto primjecéujes?
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1. U plava polja tablice mnozenja napisi visekratnike koji se u
njima nalaze.

213[4[5]6[7]8]9]10

O |00 | |0 OB~ |WIN |-

—
o
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2. Pogledaj tablicu (na sljedecoj stranici) i procijeni koliko ima
parnih, a koliko neparnih umnozaka.

parni neparni

Oboji jednom bojom parne, a drugom neparne brojeve, a zatim
ih toCno izbroji.

parni neparni

Istrazi koliko je parnih i neparnih brojeva u tablici brojeva do
100.

parni neparni
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3. Pogledaj izrezane dijelove tablica, dopuni ih i spoji s tablicom

Kojoj pripadaju.

TABLICA MNOZENJA

12 113
22 24
27
38
47

105

TABLICA BROJEVA

72
33
8 10
18
24 30

36
14 50
8
18 20 28
30
10 42
25 40
36 48

177
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Pazljivo promatraj ilustraciju, procCitaj pa izracunaj zadatke:
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2. Neka djeca igraju graniCara. Svaka ekipa ima osam igraca.
Nakon 10 minuta u jednoj ekipi pogodena je polovica igraca, a
u drugoj ekipi dva igraca. Koja ekipa trenutno vodi?

3. Dok su neka djeca jela sendvicCe ili se odmarala na dekama,
neka su otiSla u setnju sumom ili na plivanje sa svojim
uciteljicama.
|z 2.a troje je djece rucalo na klupi, a u Setnju ih je otislo
5 puta vise.
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1. lzraCunaj Sto brze mozes. Zatim provjeri rezultate i procijeni
koliko znas.

6-8= 7-5=

9 -7= 29 =

/-6 = 6 - 4 =
3 = 27 - 8 = 64
5 =40 7=0
9 = 36 3 =18
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3. lzracunaj sto brze mozes. Zatim provjeri rezultate i procijeni
koliko znas.

42 :
35 :
48 :
60 :

108

12 : 4 =
36 : 9 =
45 : 5 =

54 : 6 =

56 : 8 =
70 : 10 =
21 :3 =
72 :8 =
: 8 =
: 3 =
» 2 =
: 8 =
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3. Napisi sto vise nacCina na koje mnozenjem mozeS dobiti ove
umnoske.

2
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2. U pakiranju se nalazi 5 olovaka. Pogledaj podatke o prodaiji
takvih pakiranja olovaka u jednoj knjizari. Dopuni.

/ - = 5 olovaka

ponedjeljak | "
utorak P

srijeda

Cetvrtak

petak
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3. lzracunaj. Pazi na redoslijed racunanja.

(42 +6): 8 + 6 =

(12 + 18) : 3 =

18:2+34-35:7=

36 : (12 — 8) + 15 =

1+9-6-6-4+21=

81 : (32 — 23) =

109 191



601 c61l

‘elupeJ eyjsunles :3PNILT13rIA

‘AFNdZONN

AFNVINIZNAOo

‘1olufolquid :3rNVYIrvy gz

‘ewinowlod
wiyoljewalew WIAO s 1lezanod sazow aloy 198l1) 11182 od I1sideN ¥



109

SADA ZNAM
v

TOCNO MNOZIM

TOCNO DIJELIM

TOCNO RACUNAM
ZADATKE
SA ZAGRADAMA

193



oLl 1452

=8-9+6:18+8:096G yeoalp

Q v,
{ 1)
\l=)}

s\!'; S)li

AN

‘[oJqg 1uledau eyjepez aluasall af alio

[euo oalod a140] pewoy Hlupaljsod al ep as ojeuzes elueAlidsi

woyali] "ejyeq | ejlew ‘oejo ‘eAos eipnw ‘eolgfoaalp ‘yegalp ns

luagiluwnsQ 91401 pewoy Hlupaljsod oalod al o)) alnzeuisi palq
., 9110} pewo) Iflupaljsod oalod al oY1 L

b

G 3SIA NOOW ‘ISIA WVNZ

OA—



djevojcCica 7-4+3-9+5-.-9=

OO
<

R~

majka Q 97"‘(497"‘98—78):

|

-~
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baka

(3-9+7-3):6+(9-9-=5)=
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Zasto?

Odredi rjeSenje svakog zadatka, a zatim brojeve zamijeni
odgovarajucim slovima.

SLOVO | ZADATAK | REZULTAT
A 86
B 6-6
C 73
C 0-6
¢ 2-1
D 7-8
DZ 1-3
P 7-6

111

SLOVO ZADATAK | REZULTAT
E 5-7
F -9
G 4-8
H 22
I 4-3
J 9-7
K 5:6
L 7.7
201
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63 35 16 64 54 49 12 10 49 48 28 30 54

Tko je, gdje, kada i zaSto pojeo posljednji komad torte?
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2. Usporedi.

42( )78 100( )os 40 ()40

33 ()37

90( )99 4p54( )70

3. Napisi prethodnik i sljedbenik zadanih brojeva.

112

Prethodnik| Broj [(Sljedbenik
53
99
50
44

3D 2J( )4D
1s()8D4J
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6. Ravnatelj je bio na putu cijeli ozujak i joS 13 dana u travnju.
Koliko je ukupno dana trajalo njegovo putovanje?
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2. Dopuni.

54 + 5 = 33 + 6 =

86 + = 89 21 + = 27

/8 — =72 68 — =65
47 — 4 = 63 — 2 =

+ 6 =32 + 5 =54

-3 =33 - 0=49
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4,

lzraCcunaj.

48 + 50 =
11 + 49 =

57 = 29 =

91 - 30 =
65 — 35 =
100 — 47 =

113

73 + 14 =
63 — 17 =
33 - 18 =
78 — 45 =
17 + 19 =
92 — 14 =

211
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6. Razliku brojeva 81 1 57 uvecCaj za zbroj brojeva 18, 29 i 26.
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2. Zamisli da bacas$ igraéu kocku. Sto je moguce, a §to

nemoguce? Zaokruzi i objasni.

Na igracoj kocki pao je parni broj.
Na igracoj kocki pao je broj O.
Na igracoj kocki pao je broj 3.

Na igracoj kocki pao je

jednoznamenkasti broj.

Na igracoj kocki pao je

114

visekratnik broja 3.

MOGUCE
MOGUCE
MOGUCE

MOGUCE

MOGUCE

NEMOGUCE
NEMOGUCE
NEMOGUCE

NEMOGUCE

NEMOGUCE
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4. lzracunaj.
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3. Upisi broj tako da jednakost bude toCna. Ako treba, koristi se
vezom mnozenja i dijeljenja.

8 =72 35 : =9
9 - = 45 48 : =6
2. = 14 -4 =12
30 : =6 -7 = 28
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Si -, :, — ili + tako da jednakost bude toCna.

32( ) 4)+7=15
8()6)=64 81:(17( ) 8)=09
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